Урок-тренинг "Линейные  уравнения"
Цель урока: 

· Отработать умения и навыки решения линейных уравнений.

· Образовательные: закрепление и обобщение знаний учащихся, полученные при изучении темы; 

· отработка способов решения линейных уравнений, выработка умения выбрать нужный, рациональный способ решения. 

· Развивающие: развитие логического мышления, памяти, внимания, умений сравнивать и обобщать. 

· Воспитательные: воспитание трудолюбия, взаимопомощи, математической культуры, развивать интерес к предмету.
Оборудование к уроку: 
· Персональные компьютеры 

· Видеопроектор

· Презентация «Техника безопасности в компьютерном классе»
· Презентация « Линейные уравнения» 

· 

 HYPERLINK "Тест%20по%20математике.txt" 

Тест
, самостоятельная работа в двух вариантах. 

· Программное обеспечение: Microsoft Office (Microsoft Excel, Power Point) 

Ход урока
I. Организационный момент. 
Вступительное слово учителя: объявление темы и задач урока, ознакомление с планом урока.

Учитель: Тема нашего урока « Урок обобщения и систематизации знаний по теме: «Решение линейных уравнений». На уроке повторим и закрепим знания и умения решения линейных уравнений. Вы должны уметь правильно, быстро и рационально решать такие уравнения. Каждый из вас сегодня получит две оценки: одну за теорию, а другую за практику. И так как мы проводим урок в кабинете информатики, то начнём его традиционно с техники безопасности в компьютерном классе. Внимание на экран. Презентация техники безопасности.
После презентации учитель проводит устный опрос  учащихся.
Устная работа. 

1. Закончите предложение… 

· Уравнением называется равенство… 

· Решить уравнение, это значит… 

· Корень уравнения – это…

· Уравнения называются равносильными…
·  Являются ли уравнения равносильными: 2х – 4 = 0 и 3х = 6, объясните почему.

Внимание на экран. Посмотрите на слайд(№4) и мысленно повторите все правила еще раз.
· Линейным уравнением называется…(слайд №5,6,7)
· Какие используются свойства при решении уравнений? (слайд №8,9)

· Сколько корней может иметь линейное уравнение? 

· Отчего зависит количество корней линейного  уравнения?
2. Если а=0, в = 0, сколько корней будет иметь линейное уравнение
3. Если а=0, в - любое число, сколько корней у такого линейного уравнения

4. Если  а – любое число, сколько корней имеет линейное уравнение. (Слайд №10-13)
Вашему вниманию предложены линейные уравнения. Решите их.(слайд №14)
Проверьте себя, правильно ли вы решили предложенные уравнения.(слайд 15) 

Учитель: сейчас можно переходить к тестированию. Предварительно Вы имеете право ещё раз повторить теорию, выполненную в виде презентации.

Тестирование. Учащиеся выполняют тест. Выполнив тест, компьютер оценит старания ученика и поставит оценку. Затем ученик приступает к самостоятельной работе(самостоятельная работа в двух вариантах, можно приготовить больше вариантов в зависимости от профиля класса.)
Самостоятельная работа.
Доп. задание для тех, кто вперёд справился  с заданием и всё правильно решил:

1. Решите уравнение: |3х + 8|=1

2. Найти значение параметра а, при котором уравнение (3а + 1) х = 2а+6 имеет корень х=2
Подведение итогов урока, выставление оценок.
